

D.927 - ICL/55,  
Dt. 7th February, 1955.

CORRIGENDA

-to-

The First Interim Report (11th August 1954 - 31st December 1954)  
of the activities of  
The International Commission for Supervision and Control in Laos

Serial Nos.	Text/Appendix	Chapter, Page, Para & Line	Addition/Alteration
1	Text	Introduction	<u>Read</u> "1955" <u>for</u> "1954"
2	-do-	Ch.II, P2, Para 1, Line 9	<u>Read</u> "representative" <u>for</u> "representatives"
3	-do-	Ch.II, P4, Para 8, Line 8	<u>Delete</u> "also"
4	-do-	Ch.III, P29, Para 66, last line	Add "similarly" after "Laos"
5	-do-	Ch.VI, P52, 5th line from the bottom	Insert para No.101 for para beginning with "The basic ..."
6	-do-	Ch.VI, P53, Para 101, Sub- para (b), Line 4	<u>Insert</u> "they" between "that" and "never"
7	-do-	Ch.X, P73, Para 137A(4), Line 2	<u>Delete</u> "on" and <u>Insert</u> "in Laos" after "/or"
8	-do-	Ch.XI, P86, Para 152, Line 11	<u>Add</u> quotation (") <u>after</u> "it will"
9	Appendix A	Page v, line 8	<u>Read</u> "Nov.3" <u>for</u> "Nov.2"
10	-do-	B Page viii, Column d, last line	<u>Delete</u> "By road RC/13"
11	-do-	B Page viii, Column e, 2nd line from the bottom	<u>Read</u> "Remain" <u>for</u> "Roman"
12	-do-	C Page xi, Column 4, bottom line	Read "Political" for "Civil"
13	-do-	D Page xvi, Para (d), Line 4	<u>Add</u> "and Special Report" <u>after</u> "Daily Situation Report"
14	-do-	I Page xxxiii, 3rd and 4th line from bottom	Transpose the two names, Souvanna Phouma and Souphannou Vong